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Teendők koronavírus fertőzés vagy fertőzés-gyanú esetén a PTE ÁOK-on 

 

1. A fertőzött vagy fertőzés-gyanús személyre haladéktalanul sebészi vagy textil orr-szájmaszkot 
kell adni, amennyiben ezt állapota megengedi és azonnal külön helyiségben, szabadban vagy 
otthonában el kell különíteni. Az izolálás megvalósulásához szükséges közlekedés során a 
további kontaktok minimalizálása érdekében lehetőleg mellőzni kell a felvonókat, a személyes 
találkozásokat és a tömegközlekedést. 

Az izoláció megvalósulásáig vagy a beteg elszállításáig a többi jelenlévő is sebészi vagy textil 

orr-száj maszkot köteles viselni. 

A megerősített fertőzés vagy fertőzés gyanú esetén a 14/2020. számú rektori és kancellári 
együttes utasítás 27. § (2) bekezdése szerinti Covid-eljárási protokoll szerint szükséges eljárni.    

 

2. Egy adott szervezeti egységben történő fertőzés esetén kérem, hogy szíveskedjen a 
kontaktkutatásban felelősségteljesen közreműködni, ennek érdekében javasolt az adott 
szervezeti egység vezetőjének jegyzéket készíttetni a megerősített koronavírus fertőzött 
beteggel kapcsolatba került személyekről. A kontakt személyek eredményes felkutatása 
érdekében a jegyzéken szerepeltetni kell ezen személyek telefonszámát és lakcímét vagy 
tartózkodási helyének címét. 

 

(A pontos elérhetőségeket tartalmazó kontaktlista összeállításának megkönnyítése érdekében 

javasolt valamennyi munkatárs telefonszámáról, lakcíméről vagy tartózkodási helyéről 

intézeti szintű nyilvántartást vezetni, mely a szervezeti egység vezetőnek folyamatosan 

rendelkezésére áll.) 
 

Tekintettel arra, hogy a kontaktkutatást a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság is segíti, a 

Rendőr-főkapitányság munkatársainak kérésére a lehetséges kontakt személyekről szóló 

jegyzéket át kell adni. 
 

 

3. A szervezeti egységben a folyamatos munkavégzés biztosítása érdekében a szervezeti egység 
vezetőjének feladata, hogy a kieső személy(ek) helyettesítéséről gondoskodjon. 

 

4. A fertőzött személy távozását, elszállítását követően a vírusölő hatású felület-
fertőtlenítőszerrel történő takarításról gondoskodni kell.  
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